



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 55.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Javaslat a Vakok és Gyengénlátók Fejér Megyei Szervezete támogatási kérelmének elbírálására

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI,
KÖRNYEZETI ÉS FENNTARTHATÓSÁGI BIZOTTSÁGÁNAK**

2022. AGUSZTUS 26-I RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Berbuch Miklós bizottsági referens

ELŐADÓ: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS: -

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA: Zaják Rita önkormányzati tanácsnok

EGYÉB SZERVEZET:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

**Majnayné Sajben Anna
igazgatóságvezető**

Terjedelem: 1+2 oldal

Tisztelt Bizottság!

A Vakok és Gyengénlátók Fejér Megyei Szervezete látássérült csecsemők és kisiskolás gyermekek számára szeretne támogatást kérni, továbbá egy látássérülteket szállító – 9 fős – kisbuszra is adományt gyűjt.

A támogatási kérelem az előterjesztés mellékletét képezi.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 3/2017. (II. 8.) önkormányzati rendelete a közpénzek felhasználásának átláthatóságáról, valamint az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről szóló rendeletének (továbbiakban: rendelet) 1. § (4)- (5) bekezdése rendelkezik a támogatható szervezetekről és természetes személyekről az alábbiak szerint:

„(4) Támogatásban részesíthető a szervezet, természetes személy, amennyiben

a) szekszárdi székhelyű, telephelyű, lakóhelyű, vagy

b) nyilatkozik, hogy a támogatást Szekszárdon működő szervezeti egysége veszi igénybe, vagy

c) szekszárdi lakosok vagy szervezet javára, illetve érdekében megvalósuló programhoz kéri a támogatást.

(5) A (4) bekezdésben foglaltaktól az önkormányzat kivételesen, méltánylandó egyedi esetben eltérhet, ha - különösen a történelmi vagy néprajzi hagyományok ápolása, megismertetése, népszerűsítése, vagy Szekszárd jó hírnevének öregbítése érdekében, - a támogatás Szekszárdot szolgálja.”

Fentiek értelmében, tekintettel arra, hogy a szervezet nem szekszárdi, és a kérelemben nincs utalás arra vonatkozóan, hogy a támogatást Szekszárdon működő szervezeti egység veszi igénybe, jelen kérelem nem támogatható.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására, a határozati javaslat támogatására

Szekszárd, 2022. augusztus 22.

dr. Holczer Mónika
igazgatóságvezető

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi, Környezeti és Fenntarthatósági Bizottságának .../2022. (...) határozata támogatási kérelem elutasításáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szociális, Egészségügyi,
Környezeti és Fenntarthatósági Bizottsága

1. a közpénzek felhasználásának átláthatóságáról, valamint az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről szóló 3/2017. (II. 8.) önkormányzati rendelet 1. § (4) bekezdése alapján Vakok és Gyengénlátók Fejér Megyei Szervezete kérelmét nem támogatja.

Határidő: **döntéshozatal napja**

Felelős: **Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér elnök**

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1.) pontban foglaltakról értesítse a kérelmezőt.

Határidő: **2022. szeptember 5.**

Felelős: **dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető**



ÉRKEZETT
2022. 07. 18.

8000 Székesfehérvár, Oskola utca 6.
Adószám: 18497221-1-07
Tel: (munkaidőben)+3620/3730990
E-mail cím: vgyfmsz@gmail.com
Web: www.vgyfmsz.hu
OTP: 11736006-20368854

Országos Összefogás

a vakok és gyengénlátók segítésére

Tudom, kismillió ilyen és ehhez hasonló hangzatú levelet kaphat, így elgondolkozott azon, hogy kukába dobja, de higgyen abban, hogy ez most más, mint a többi hasonlóknak tűnő levél! Kérem, szánjon rá a drága idejéből 5 percet!

Hálásan köszönöm!

2012 óta vezetem a Vakok és Gyengénlátók Fejér megyei Szervezetét és nemcsak kötelességem a segítségnyújtás a látássérült gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt, hanem hivatásommá vált olyan fejlesztések integrálása, ami segít nekik és segít azoknak az adakozó partnereinknek is, akik hozzásegítenek ahhoz, hogy együtt segíthessük a látássérülteket és a különböző fogyatékossgal küzdő embereket. Tisztában vagyok azzal, hogy a mostani vírus okozta helyzet egy teljesen más értékrendet adott sok embernek, mivel sokaknak az életvitelében okozott ez a közel 2 éve tartó covid helyzet hatalmas gondokat és problémákat. Legtöbbünknek gazdasági és megélhetési gondokat okozott ez az elég hosszú időszak, de azt gondolom, hogy együttes erővel, közösen elindulva az úton, vissza lehet hozni azt a szintet, ahol tartottunk. Tudom, jóval magasabb szinteken lehetnének sokan akár az üzleti, akár a magánéleti kapcsolataikban, de jelenleg azon kell dolgozzunk, hogy újból megteremthessük azt a magabiztos szintet, amit a vírus előtt már elkezdtünk megélni.

Jelen leveletem pontosan a jelenlegi helyzetre való tekintettel írom Önnek és bízom abban, hogy Ön lesz az az ember, aki valóban nem sajnál 5 percet a drága idejéből és elolvassa, amit Önnek címeztem. Nagyon szépen köszönöm. Hiszek Önben, bár tudom, hogy manapság ez sokak számára már szinte vicces kijelentés vagy éppen erőltetett, de én maradok a régi gyökereknél és igenis reménykedem az Ön emberségében. Mint a civil szervezet elnöke, csupán annyit szeretnék, hogy tudassam Önnek, hogy szükségünk lenne támogatókra egy olyan célhoz, amihez azt gondolom, hogy minden jó szándékú ember támogató tud lenni, ha igazán szeretne. Itt most nem azt nézzük, hogy ki, mennyivel támogatja szervezetünket vagy egyáltalán támogatja-e, hanem azt nézzük, hogy mikor, melyik látássérült gyermek szüleinek tudunk segítséget nyújtani. Higgye el, számunkra a kevés is mindennél több!

Látássérült újszülött csecsemők és kisiskolás gyermekek támogatása jelenleg szervezetünk egyik fő célja! Ehhez keresünk első körben támogatókat!

Egy átlag családban a baba születése az élet egyik legörömtelibb élménye. Ezt egészen biztosan Ön is átélte és ma is bármit megtenne és megadna a gyermekének. Viszont a látássérült gyermekek szülei, gyakran úgy érzik, mintha a világuk fenekestül felfordult volna! Bármennyire is értékesek a gyerekek, sajnós, mint tudjuk és tapasztaljuk, nem érkeznek útmutatásokkal, így a szülőknek kell rájönniük arra, hogy miként kell a csecsemőkkel bánniuk. Amikor arról értesülünk, hogy a **babánk vak vagy gyengénlátó**, akkor sok erős, sőt egymásnak ellentmondó érzelmeket érezhetünk: az abszolút szeretettől és védekezéstől a megrázkódtatásig, félelemig vagy akár haragig. A legtöbb látássérült gyermek szülője kezdetben ehhez hasonló érzéseket él át.

Amikor **egy vak, vagy gyengénlátó gyermek** még csak néhány hónapos, a legtöbb szülő még mindig megpróbál megbirkózni a fogyatékos gyermekvállalással, kapcsolatos félelmekkel és bizonytalanságokkal. Az egymásnak ellentmondó információk és tanácsok különösen elsöprőek ilyenkor. Ezen attitűdök ellenére a látássérült babák szüleinek, emlékezniük kell arra, hogy az ő attitűdeik lesznek azok, amelyek a leginkább érintik gyermekeiket. Még a mélyen rögzült sztereotípiákkal, a szakmai félretájékoztatással és elfogultságokkal szemben is ragaszkodniuk kell ahhoz a gondolathoz, hogy a fájdalmuk ellenére is, oda kell tenniük magukat a gyermeknevelésbe. Ha ezt a gondolatot képviselni tudják és felfogják, hogy muszáj, akkor egészen biztosan gyermekeik felbecsülhetetlen hasznót fognak húzni az önbecsülésben, az önérvényesítésben és a szülei által hitt tudásban, egyéni potenciáljukban. De mindehhez erő kell, kitartás és nem melleleg anyagi segítség, hiszen itt az nem lehetséges, hogy rábízunk a gyermeket a nagyszülőkre vagy egy babysitter-re, mert sajnós ezt a látássérült babáknál a szülőknek is meg kell tanulniuk, tapasztalniuk és ezt a tudást átadni nem lehet, amit a szülők a mindennapjaikban tapasztalnak meg, babájuk nevelésekor. Így nyilván az édesanya dolgozni sem tud elmenni, így jó esetben, ha van apuka, akkor is csak egy fő kereső képes ember van a családban, ami egy vak gyermek neveléséhez, nem elegendő. Rettentő sok,

különböző játék és egyéb kiegészítő kell ahhoz, hogy egy vak babát rendszeresen gondozhassunk, és legfőképpen fejleszthessünk.

Ha visszagondol, hogy Ön, miket tapasztalt meg a gyermekével, első játékot vele, az első lépéseit, stb., akkor megérti, hogy mennyire nagy szükség van az Ön nagyvonalú támogatására ezeknek a családoknak!

Minden baba átesik a játék megtanulásának sorozatán, ám a látó és vak csecsemők között óriási a különbség. Az első dolog, amit egy csecsemő általában a játékkal csinál, hogy a szájához húzza, pont úgy, mint egy mellbimbót. A babának már meg volt az öröme, amikor megszívta a mellbimbót, és tejet kapott belőle, így azt gondolja, hogy talán a játék íze is jó lesz! Míg a látó csecsemők gyakran továbbra is szopnak, vagy rágnak tárgyakat, megvan az az előnyük, hogy tudják, hogy valami elérhető, és elérik, mert vonzóznak tőnik, mert színes és mert látják. **Viszont ha a baba nem lát egy játékot, előfordulhat, hogy nem tud érte nyúlni, hacsak nem tudatja vele, hogy mi az, és hol találhatja meg.**

Ugyanez a helyzet az iskoláskorú vak vagy gyengénlátó gyermekekkel is. Az iskoláskorú látássérült gyermekek tanulási problémái az enyhétől a súlyosig terjedhetnek. Oktatási igényeik és lehetőségeik fogyatékoságuk természetétől függenek. A vak vagy gyengénlátó gyermekek oktatásaihoz is rengetek olyan felszerelés szükséges, ami sajnos hatalmas pénzekbe kerül és ezt szervezetünk sajnos adományok nélkül nem tudja beszerezni. Ezért van szükségünk az Ön támogatására.

Látássérülteket szállító 9 személyes kisbuszra való adománygyűjtés a másodlagos célunk!

Nagyon fontos lenne szervezetünk számára egy **9 személyes kisbusz**, hiszen nagyon fontos számunkra, hogy a látássérülteket támogatni tudjuk a mindennapjaikban és továbbra is el tudjuk vinni őket a megfelelő orvosokhoz. Ki tudjunk menni egy-egy látássérült otthonába segíteni olyan dolgokban, ami nekünk látó embereknek természetes, és minden egyéb szociális munkába tartozó kisebb – nagyobb segítségnyújtási lehetőséget biztosítani tudjunk a látássérültek számára. Napi szinten a legfontosabb a gyógyszerkiváltás, bevásárlás, amihez nagy szükségünk van egy kisbuszra, mivel egész Fejér megye területét el kellene látnunk, így elég sokszor utazunk egyik településtől a másik településig. Sajnos a jelenlegi buszunk már elavult állapotú, és nem igazán tudjuk vele ellátni a mindennapi teendőinket. Ami ennél is fontosabb az a vak és gyengénlátó gyermekek gyakori szállítása, amihez sajnos muszáj a jármű, mivel a családoknak sajnos nincs pénzük arra, hogy járművet tartsanak fent.

Vak és gyengénlátó gyermekeket és felnőtteket segítő informatikai berendezések a felzárkóztatási és az oktatási lehetőségeket megadva a látássérültek számára. Ez a cél is egy nagyon-nagyon fontos célja szervezetünknek!

Nagy szükségünk lenne laptopokra, melyre rátelepíthetnénk a hangos felolvasó programokat, amit elegendő hallgatniuk a látássérülteknek és ezáltal meg tudnánk adni számukra a különböző oktatáshoz, tanfolyamokhoz, iskolai képzésekhez a lehetőségeket. A jövőjük érdekében ez nagyon fontos, hiszen minden embert megillet, hogy tovább fejleszthesse az életét és amennyire a vak vagy gyengénlátók tehetik, normálisabb, kiegyensúlyozottabb és teljesebb jövő képet kaphassanak. Ezáltal úgy gondolom, hogy valamelyest a megélhetésük és az egzisztenciális háttérük is valamennyivel élhetőbb lehet!

Nekik az életet jelentené az Ön támogatása, bármelyik lehetőséget is támogatja!

Mit tud szervezetünk felajánlani támogató partnereinknek?

Online nyilvánosság: Amennyiben igényli, weboldalainkon feltüntetjük támogatóink között, és elkészíthetjük az Ön vállalkozásához tartozó rövid köszönetnyilvánítással együtt a linket, ami az önkormányzat weboldalára mutat.

Kedvezmények: Projektjeinket profi grafikusok, designerek, programozók segítik és munkájukkal támogatnak minket, így kedvezményeiket igénybe vehetik. Bízom benne, hogy némi pozitívum éri szervezetünket az Ön segítségével.

Nagyon szépen köszönöm. Leveleinket látássérült tagjaink készítik össze, így elnézését kérjük, ha rosszul van hajtva, bélyegezve, vagy esetlegesen gyűrődöttebb a papír.

Tisztelettel és Üdvözlettel: Mellár Renáta, Elnök

Vakok és Gyengénlátók Fejér Megyei Szervezete
Számlaszámunk: OTP: 11736006-20368854-00000000

